

入室盗窃被发现咬伤户主

逃跑后躲进录像厅,出来方便时被民警抓获

文/片 本报记者 徐萌

28日凌晨,一男子入室盗窃后逃跑仅十几分钟就被民警抓获。据了解,去年以来,嫌犯郭某在市中区多处地方作案60余起,涉案金额10万余元。

▶警方讯问犯罪嫌疑人。

▼受害者向记者展示手上被咬的伤口。



偷窃被发现,情急之下咬伤户主

据了解,郭先生在市中区商城附近租了一间两层的民房,24日早上,郭先生发现屋里的挎包和1000元现金被盗。为了防止再次被盗,郭先生就从二楼搬到了一楼。5月28日凌晨2时,睡在一楼的郭先生听到屋外

有动静,并不时有手电筒的光在照,郭先生没有出声,他听见外面的人上了二楼。

“那个人刚上楼就下来了,我起身躲在屋内一衣架后面,接着那个人进入房间准备伸手拿床上的物品时,我从后面出来,扇了那个人

一巴掌,接着我们俩就厮打了起来。”郭先生说。

据郭先生回忆,当时他闻到对方身上有很浓的酒味,在小偷往外跑的时候,郭先生紧跟着追了出来,接着两人又厮打起来,当郭先生向对方大喊时,对方竟拿

起地上的砖头向郭先生砸去,正好砸在郭先生的大腿上,接着两人又厮打在一起。在厮打过程中那名男子将郭先生的右手咬伤,然后逃跑。由于郭先生没有力气追了,所以他就赶紧报了警。

男子逃跑十几分钟后被抓

随后,郭先生将小偷的体貌特征向民警进行了描述,根据以往办案经验,民警重点巡查附近录像厅,十几分钟后,就将犯罪嫌疑人抓获。民警通知郭先生前来辨认。“虽然他上身衣服脱掉了,但我一闻他一身酒气,裤子上还有血迹,所以确认就是他。”郭先生说。

据郭某供述,他今年35岁,家住市中区滂坡。5月27日晚上7时左右,他在市中区商城和朋友一起喝酒吃饭后就睡觉了。5月28日凌晨,郭某醒来打算回滂坡,但当走到解放路准备打车时,却发现口袋里面没有钱了,所以他就在想在

商城附近的商铺里面偷点钱。

“我沿着十字路口一边往南走一边挨个推沿街住户的大门,看看有没有没锁大门的,如果没锁的话,我就进去偷东西。当推到路东第三、四家住户的时候,大门竟推开了,接着我就进了这户人家。”郭某说,他用手电筒照了一楼的房间,发现好像没有住人,所以他就直接上了二楼的房间。

但到了二楼却没有能进入的房间,所以郭某又回到一楼,当走到最东头房间的时候,他先用手电筒往房间里面照了一下,没发现里面有,便进了房间。

虚位以待,
敬请加盟! 中国餐饮与酒店业十大特许品牌



吉祥混沌·面

- 仅需投入5-10万元资金 ■ 享受公司免学费,包食宿培训
- 产品统一生产,配送 ■ 仅需2-3名人员在店经营
- 仅需挑选一处最小40平方米左右房源
- 新店开业公司派人驻店指导

加盟条件:

5-10万元左右自由资金 30-80平方米营业场所

现有加盟店

枣庄振兴店 峰城一中店 枣庄贵诚中心店 薛城其美店
薛城天安店 滕州顺意店 滕州宇阳店 高新区如意店

全国加盟热线 400-618-0088 长期求租
枣庄加盟热线 15588499788 宗经理 40平米以上门面

一男子闹市抢包 被俩学生拿下

本报枣庄5月30日
日讯(记者 崔维成)

30日上午,一青年男子在市中区文化路路口抢了一女士的挎包,在试图逃跑时,却被几位围观的市民抓住。几分钟后,抢包男子被赶过来的民警带走。

30日上午10时左右,记者行至市中区文化路与解放路交叉口时,忽然听到一女子大喊“抓贼啊!”之后就看见一男子拿着一个皮包从文化路往解放路方向跑去。此时路过该处的两个男孩赶紧追了上去,两个男孩在追了70米左右,将抢包的男子抓获。

据被抢的女子介绍,她姓王,刚在附近给3岁的儿子打完针准备回家,当她和她儿子刚走到文化路附近时,突然从身后跑出来一男子,男子抢了她的皮包后就跑。“感谢好心人帮我拿回了包,谢谢你们。”当王女士感谢时却发现抓抢包男子的两个男孩已经走了。据一位自称认识抓住抢包者的市民讲,两个男孩是枣庄三中东校的学生。

家庭配送热线:
400 0407 999

TAISHAN
泰山啤酒

越活越新鲜
因为含酵母,所以活啤酒;
因为活啤酒,所以最新鲜。

泰山原浆啤酒
YUAN JIANG

净含量: 720ml